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МОНІТОРИНГ ВИСВІТЛЕННЯ 
РОСІЙСЬКОГО ВТОРГНЕННЯ В УКРАЇНУ 
У ВИДАННІ “POLITICO EUROPE”

У статті представлено аналіз результатів моніторингу матеріалів про 
російське повномасштабне вторгнення в Україну, роз міщених на сторінках 
електронного варіанта популярного англомовного бельгійського видання 
“Politico Europe” в період 2022–2024 рр. Досліджено проблематику, 
динаміку та характер висвітлення на сторінках видання агресії Росії проти 
України, реакції суспільства країн Європейського Союзу та міжнародної 
спільноти на війну в Україні. Зроблено висновки про динаміку змін 
тональності та характеру публікацій про Україну у виданні “Politico Eu-
rope” за період повномасштабної агресії Росії.
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Постановка проблеми. Дослідження характеру та особливостей 
інформаційного висвітлення України під час повномасштабного 
вторгнення Росії в Україну засобами масової інформації (далі – ЗМІ) 
Європейського Союзу стало сьогодні над звичайно актуальним. 
Об’єктивно сучасні європейські ЗМІ від іграють важливу роль 
у сучасному суспільстві, від дзеркалюють погляди жителів і громад 
та основні напрями політики керівних органів ЄС, а зазвичай навіть 
формують погляди й основні засади внутрішньої та зовнішньої 
політики ЄС. Увага науковців до дослідження інформаційних ресурсів 
у ситуації повномасштабної війни у Європі значно під вищує актуаль-
ність цієї теми. Національна бібліотека України ім. В. І. Вернад-
ського, зокрема Фонд президентів України, з червня 2011 р. веде 
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постійний моніторинг інформаційного простору, що створюється 
завдяки інформаційним потокам зарубіжних ЗМІ в інтернеті, 
та створила і веде базу даних (далі – БД) «Україна у від гуках 
зарубіжної преси». Технології аналізу значних масивів інфор-
мації та формування на основі цих досліджень бібліографічних, 
аналітичних й інформаційних матеріалів уже від працьовано 
та оптимізовано завдяки значному досвіду подібних досліджень 
[3]. Ця наукова праця продовжує серію досліджень характеру 
висвітлення України в іноземних інформаційних ресурсах. У період 
повномасштабної війни матеріали БД і щомісячного бюлетеня 
на матеріалах моніторингу за змістом зазвичай висвітлюють або 
саму війсь кову агресію РФ проти України, або ставлення до неї 
медіа спільноти світу та суспільств окремих країн.

Актуальність дослідження. Об’єктом дослідження стали внесені 
в БД записи, від ібрані в процесі моніторингу інтернету, із сайту 
“Politico Europe” (далі – PE). Серед при чин, які зумовили актуаль-
ність дослідження саме цього сайту в умовах роз в’язаної Росією 
війни, треба виділити такі: PE неофіційно вважається основним 
виданням ЄС, воно най більш точно висвітлює погляди та діяль-
ність основних інституцій ЄС: Європейської комісії, Європейського 
парламенту та Ради міністрів ЄС; Брюссель від іграє важливу 
роль у просуванні українських інтересів у ЄС, і в умовах війни 
ця роль зросла; PE є всесвітнім авторитетом у висвітленні світової 
політики, най надійнішою новинною й інформаційною службою 
у світі, що спеціалізується на політичній журналістиці та інформує 
най впливовішу аудиторію у світі. Таким чином, актуальність теми 
дослідження змісту матеріалів саме цього видання зумовлена тим, 
що воно є одним із най більш ефективних способів дослідження 
реального стану й характеру висвітлення образу України та українців 
у політичних і керівних колах ЄС. Образ України, що формується 
в Брюсселі, впливає на характер та інтенсивність економічних 
і політичних зв’язків України з країнами ЄС, формує уявлення про 
українців у ЄС.

Аналіз останніх досліджень. Інформаційний простір та його 
вплив на людей і політику досліджували як зарубіжні, так і українські 
науковці: Ф. Джефкінс, Б. Зільберт, І. Ігнатьєва, Д. Марконі, В. Оссов-
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ський, Г. Почепцов, В. Тертична та ін. Значний внесок у дослі-
дження інформаційних комунікацій та ресурсів всесвітньої мережі 
зробили науковці Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернад-
ського (далі – НБУВ): О. Онищенко, В. Горовий [1], С. Польовик 
[2], Н. Танатар, І. Мищак, О. Макарова та ін. Деякі аспекти контент-
моніторингу та контент-аналізу образу України на сторінках ЗМІ 
було роз крито в працях В. Гевка, О. Бабакової, Д. Галандзовського 
та ін.

Образ України та українців у ЗМІ ЄС досліджували С. Колотова, 
Ю. Котова, В. Портнікова. Ґрунтовні дослідження закордонної преси 
та образу України у світовому інформаційному просторі в останні 
десятиліття проводили такі вітчизняні науковці, як Н. Габар (дослі-
джував політичний портрет Української держави на сторінках New 
York Times), Д. Баркар (західні наративи і їх вплив на інформаційний 
простір України), О. Бойко (імідж України в англомовній пресі), 
О. Бутирський (імідж України в західних засобах інформації), 
О. Ольхіна, С. Кравченко та ін.

Повномасштабне вторгнення Росії в Україну у фокусі закор-
донних мас-медіа почали досліджувати такі вітчизняні науковці, 
як Л. Мамедова (образ України у європейських ЗМІ як фактор 
протидії російській агресії), А. Шевчук (образ України в закор-
донному інформаційному просторі), С. Ворончук (образ України 
у ЗМІ Франції), Р. Якимчук (інформаційно-пропагандистські техніки 
формування іміджу України в англомовній європейській пресі після 
повномасштабного вторгнення РФ в Україну), А. Колода та ін. Проте 
заявлена тема – визначення ставлення політиків і громадян ЄС до 
російського вторгнення в Україну на основі моніторингу змісту 
конкретного популярного періодичного видання ЄС – не стала 
поки що об’єктом цілеспрямованих досліджень ні вітчизняних, 
ні іноземних науковців.

Мета дослідження полягає у якісному та кількісному аналізі того, 
як у публікаціях бельгійського видання “PE” представлено тематику 
повномасштабного вторгнення Росії в Україну та як у цьому виданні 
від дзеркалюються реакції міжнародної і європейської спільноти 
на російську війсь кову агресію. Предмет дослідження – трансфор-
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мація образу України в інформаційному просторі ЄС під впливом 
російської агресії.

Методологічною й теоретичною основою статті є загально-
наукові методи: загальний аналіз (для від бору матеріалів про 
Україну від повідно до тематики їх змісту), синтез (для аналітико-
синтетичного перероблення та формування з матеріалів контент-
моніторингу узагальнюючих фактів і текстів), історичний метод (для 
аргументації стану існуючого образу України й українців у ЄС), 
контент-аналіз (для кількісного і якісного аналізу змісту конкретних 
публікацій про Україну та масиву матеріалів моніторингу), статис-
тичний аналіз (для кількісного аналізу параметрів, що від ображають 
характер висвітлення теми, і для побудови від повідних діаграм).

Виклад основного матеріалу дослідження. Politico Europe – 
європейське видання американської інформаційної організації 
“Politico”, що спеціалізується на висвітленні політики Європейського 
Союзу. У жовтні 2021 р. видання було при дбано Axel Springer SE 
(найбільшим у Європі німецьким цифровим популярним періо-
дичним видавництвом) і є на сьогодні дочірньою компанією “Axel 
Springer SE”. Штаб-квартира PE роз ташована в Брюсселі з додат-
ковими офісами в Лондоні, Берліні, Варшаві, Парижі, Франкфурті. 
Більшість статей висвітлюють повсякденну діяльність ЄС і його 
взаємодію як із країнами-членами ЄС, так і на міжнародному рівні. 
Друковане видання доступне за передплатою, а також у невеликій 
кількості газетних кіосків у Брюсселі, Лондоні, Люксембурзі 
та Страсбурзі. Важливою особливістю сайту PE (politico.eu) є те, 
що на ньому роз міщено матеріали, під готовлені як європейською, 
так і американською редакціями видання “Politico” (politico.com). 
На сайті переважають аналітичні огляди, новинні статті та коментарі. 
Інформація на сайті є значно більшою за обсягом, ніж у друкованій 
газеті. Мова сайту – англійська.

При проведенні контент-аналітичного дослідження було проана-
лізовано 381 від ібрану публікацію, що були роз міщені на сайті 
politico.eu за період з 24 лютого 2022 р. по серпень 2024 р. включно. 
Технологія моніторингу передбачає, що виявлені публікації, які 
від повідають темі дослідження, доповнюються анотацією, індек-
суються згідно з чинним тематичним класифікатором і вносяться 
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до бази даних з повним бібліографічним описом статті у від повідні 
поля. Крім того, аналітики визначають тональність публікації щодо 
об’єкта дослідження, у нашому випадку – України [4, 5]. Тональність 
публікацій у виданні “PE” виявилася більш емоційно забарвленою, 
ніж у більшості інших світових медіа. Негативну тональність мали 
8,66 % від ібраних аналітиками публікацій про війну в Україні. 
Решта публікацій за тональністю роз ділилася практично порівну 
між позитивною (45,93 %) і нейтральною (45,41 %). Треба зазначити, 
що тональність публікацій видання значно від різняється від загальної 
картини тональності іноземних ЗМІ за той же період дослідження, 
у яких 70 % публікацій були нейтральними, 27 % – позитивними 
й лише 3 % – негативними.

Найчастіше автори публікацій PE негативно оцінювали вплив 
російського вторгнення в Україну на світову політику та економіку, 
негативне забарвлення зазвичай також мали публікації, у яких 
містилася реакція конкретних світових політиків, діячів чи органі-
зацій. Наприклад, негативним інформаційним поводом для ЗМІ 
ЄС стала заборона на експорт з України зерна – її основного 
торговельного товару – на ринки Польщі, Угорщини та трьох 
інших країн ЄС від повідно до угоди, укладеної з Європейською 
комісією, для захисту фермерів ЄС від напливу дешевшої продукції 
від їхніх постраждалих від війни сусідів. Репортер PE Б. Бжезін-
ський справедливо стверджує, що боротьба навколо експорту 
зерна з України вбиває клин між українцями і європейськими 
при хильниками їх війсь кової боротьби проти Росії. Негативно 
забарвленою виявилася й спільна публікація журналістів 
PE Д. Ван дер Хейгена і В. Коща, які аналізували можливість 
роз ширення прав українських далекобійників щодо перевезень 
на території ЄС. Автори від мітили, що ця ідея викликає обурення 
серед європейських далекобійників, які на той час уже блокували 
при кордонні переходи з Україною в Польщі, Словаччині, Румунії 
та Угорщині на знак протесту проти існуючих правил, що дають 
можливість українцям перевозити вантажі між Україною та країнами 
ЄС без додаткових документів, але не дають можливості українським 
далекобійникам завантажуватися й роз вантажуватися в межах ЄС. 

143

Артур Федорчук



Перевізники ЄС скаржаться, що цих правил українці не дотриму-
ються, зауважують журналісти.

Негативними стали й аналітичні публікації, що цитували деяких 
політиків ЄС, насамперед Угорщини, Словаччини та Сербії. Зокрема, 
репортер PE В. Джек цитує голову канцелярії Прем’єр-міністра 
Угорщини Ґ. Гуляша, який заявив, що Захід повинен над ати Росії 
гарантії безпеки та заборонити Україні при єднуватися до НАТО. 
Ця заява, при пускає журналіст, імовірно, ще більше погіршить 
і без того хиткі від носини Будапешта з Києвом, і нагадує, що слова 
Ґ. Гуляша лише повторили коментарі Прем’єр-міністра Угорщини 
В. Орбана.

Аналіз показав (рис. 1), що бельгійське видання в три рази 
частіше висвітлювало міжнародну реакцію на війну в Україні (76 % 
публікацій), ніж сам перебіг бойових дій і ситуацію всередині 
України (24 %). Перевага в матеріалах, що зображують реакцію 
світової спільноти, над матеріалами про безпосередньо Україну 
загалом від повідає пріоритетам висвітлення війни в Україні, 
що характерні для всіх ЗМІ Європи, проте специфіка видання та його 
аудиторії зробили цей роз рив у тематиці особливо помітним.

Рис. 1. Співвідношення тематики публікацій про війну в Україні у виданні
“Politico Europe” (24 лютого 2022 р. – серпень 2024 р.)
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Висвітлюючи ситуацію в Україні під час героїчного спротиву 
російській агресії та ситуацію безпосередньо на фронті (рис. 2), 
автори PE акцентують увагу на війсь кових діях Сил оборони 
України, яким тривалий час вдається не тільки успішно стримувати 
переважаючі сили росіян, а й наносити неочікувані для оглядачів 
ЄС поразки агресору (24 %). При цьому оптимізм журналістів 
і дописувачів видання PE щодо здатності українців закінчити 
війну своєю перемогою протягом періоду дослідження поступово 
зростав. Американський політолог, колишній постійний представник 
США в Раді НАТО І. Даалдер у статті для бельгійського PE пише, 
що Україна перетворила війну на стратегічний провал Росії, 
яка не змогла досягти своєї основної мети – під корити Україну 
та під ірвати єдність Заходу. Г. Д. Шатц, старший економіст RAND 
і професор аналізу політики у Вищій школі Pardee RAND, у колонці 
PE пише, що західні союзники нарешті виконують свої обіцянки, 
над аючи Україні істотну економічну допомогу, зброю, угоди 
з безпеки, а тепер і більшу свободу на полі бою. Україна також 
набирає обертів іншими способами, які могли б дати їй можливість 
захистити свою незалежність, досягти сприятливого результату війни 
та роз почати програму реконструкції, яка міцно пов’яже її з євроат-
лантичною спільнотою.

Рис. 2. Співвідношення тематики публікацій про внутрішню ситуацію в Україні 
під час повномасштабного російського вторгнення у виданні “Politico Europe” 
(24 лютого 2022 р. – серпень 2024 р.)
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Другою за популярністю тематикою публікацій про внутрішню 
ситуацію в Україні закономірно стала діяльність української влади, 
насамперед Президента України В. Зеленського (20 %). Корес-
пондентка PE з Києва В. Мелкозерова на шпальтах бельгійського 
видання роз мірковує про вибір В. Зеленського щодо при значення 
міністром оборони України Р. Умєрова. На її думку, таким вчинком 
В. Зеленський над іслав два чіткі сигнали союзникам і супротивникам 
України: Київ серйозно налаштований на очищення від корупції 
та повернення Криму з-під контролю Росії. Оглядачі PE також 
активно обговорювали інформацію про можливість, а потім і про 
факт від ставки Головнокомандувача ЗСУ В. Залужного. Журналісти 
бельгійського видання від значали, що напруженість між В. Зелен-
ським і В. Залужним зростала постійно й досягла піку напередодні 
від ставки.

Журналісти PE з перших днів повномасштабного вторгнення 
російських збройних сил до України детально висвітлюють також 
дії агресора, коментують і наводять прогнози щодо ситуації 
на фронті (8 % публікацій), не обходячи, звичайно, увагою висвіт-
лення воєнних злочинів росіян в Україні (4 %).

Висвітлюючи образ України у світовій політиці та реакцію світу 
на агресивну загарбницьку війну Росії проти України (див. рис. 3), 
журналісти видання най більшу увагу при ділили опису та аналізу 
реакції світових політиків на війну в Україні (35 % публікацій про 
Україну у світовій політиці). Значну частину уваги видання також 
при ділило висвітленню питань поставки Україні зброї, боєприпасів 
і війсь кового обладнання (25 %).

Особливу увагу видання, звичайно, при діляє висвітленню думок 
і позицій щодо війни в Україні най впливовіших лідерів країн ЄС. 
Наприклад, Д. Деттмер, редактор власної колонки в PE, у своєму 
дописі стверджує, що при пущення Президента Франції Е. Макрона 
про те, що НАТО, можливо, доведеться над іслати війська в Україну, 
було сприйнято нищівною критикою у ЄС. На думку Д. Деттмера, 
коментарі Е. Макрона зазнали вражаючої невдачі й досягли абсолютно 
протилежного від бажаного ефекту. На превелику радість Кремля, 
вони викрили роз кол і роз біжності на Заході, викликаючи паніку 
серед керівництва ЄС щодо війни в Україні, вважає автор колонки.
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Рис. 3. Співвідношення тематики публікацій про Україну у світовій політиці під 
час повномасштабного російського вторгнення у виданні “Politico Europe”
(24 лютого 2022 р. – серпень 2024 р.)

Активно коментують журналісти й оглядачі видання також позиції 
та заяви американських політиків. Той же Д. Деттмер аналізує 
слова високопоставленого генерала Сполучених Штатів Америки 
М. Міллі, голови Об’єднаного комітету начальників штабів США, 
який ще в листопаді 2022 р., за словами оглядача, роз лютив Київ, 
порівнявши конфлікт, який вирує в Україні, з Першою світовою 
вій ною, і при пустив, що ситуація «зайшла в глухий кут». М. Міллі 
стверджував, що в Україні «війна, яку вже неможливо виграти 
війсь ковим шляхом». Д. Деттмер погоджується, що, якщо Україна 
не здійснить прорив на фронті, зростатимуть заклики до переговорів, 
оскільки наближаються вибори як у Європі, так і в США, що змінює 
внутрішню політичну динаміку союзників.

Паралельно із висвітленням реакції світової політики на війну 
в Україні багато уваги видання при ділило також перспективам 
інтеграції України в основні організації Заходу, особливо в НАТО 
і ЄС. Кореспондент бельгійського PE у ЄС і Китаї С. Лау пише, 
що Україна все ще дивиться зі сторони, як 32 країни-члени НАТО 
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святкують 75 років від створення Альянсу. За словами журналіста, 
для міністра закордонних справ України Д. Кулеби ювілей НАТО 
не став святом. Автор нагадує, що Україна подала офіційну заявку 
на членство в НАТО, однак сигналу про запрошення України 
при єднатися до Альянсу досі немає.

Висновки. З початком повномасштабної агресії Росії в Україну 
бельгійське видання “PE” значно збільшило кількість публікацій 
про Україну. Головною при чиною стало під вищення – в умовах 
повномасштабної війни в центрі Європи – уваги до української 
тематики у європейському інформаційному просторі загалом 
і в керівних та політичних колах ЄС зокрема. Журналісти PE 
активно коментують усі події у воюючій Україні, але переважає 
детальний аналіз міжнародної ситуації, що проводить достатньо 
широке коло авторів, серед яких, крім штатних журналістів, 
є профільні експерти, науковці, представники керівних органів 
ЄС, політики. Серед штатних авторів PE най більше писали про 
війну в Україні: редактор та автор колонки Д. Деттмер (Jamie 
Dettmer) (26 публікацій за період дослідження), кореспондентка 
PE з Києва В. Мелкозерова (19 публікацій), старший політичний 
репортер видання з Німеччини Г. Й. фон дер Бурхард (Hans von der 
Burchard) (14 публікацій), репортер К. Гійс (Camille Gijs) (11 публі-
кацій), журналістка американської редакції PE з питань озброєння 
та оборони Л. Селігман (Lara Seligman) (11 публікацій), репортер 
останніх новин PE Н. Камют (Nicolas Camut) (10 публікацій). 
Три великі статті про Україну опублікував також головний редактор 
PE Н. Вінокур (Nicholas Vinocur), а головний редактор Politico 
та співзасновник PE М. Камінські (Matthew Kaminski) роз містив 
на сайті редакторську статтю про політику США щодо України 
в контексті майбутніх виборів у США.

Загалом можна констатувати, що сприйняття України в досліджу-
ваному виданні формується на реальних фактах повномасштабної 
агресії РФ в Україні та аналізі впливу війни на світову політику 
й економіку. Один з головних наративів, що від стежується у PE, – 
залежність ситуації в Україні від економічної і війсь кової допомоги 
країн ЄС та США. У публікаціях видання зазвичай детально аналі-
зуються процеси та проблеми постачання Україні західної зброї, 
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при цьому журналісти PE часто критикують політиків і керівників 
країн ЄС за пасивність та недостатню під тримку воюючої України, 
звертають увагу аудиторії на скромні обсяги озброєння й затримки 
в постачанні боєприпасів. Водночас публікації видання зазвичай 
формують та під кріплюють наратив про провідну і вирішальну роль 
США у війсь ковій допомозі Україні. Матеріали видання, як правило, 
деталізують вплив війни в Україні на економіку й політику ЄС.

У процесі моніторингу змісту матеріалів було визначено такі 
образи України, при сутні в публікаціях видання: «кандидатка 
на вступ до ЄС та НАТО», «країна, яка воює за незалежність», 
«країна, що потребує допомоги», «пострадянська країна». Ці образи 
кардинально від мінні від образів Росії на сайті видання: «військовий 
агресор», «країна з авторитарним правлінням», «країна-ізгой». 
Журналісти PE однозначно називають захоплення території України 
«окупацією», а війну – «війною», постійно наголошуючи про 
необхідність роз ширення допомоги Україні фінансами та зброєю. 
«Гаряча» рубрика «Війна в Україні» протягом усіх трьох років повно-
масштабного вторгнення Росії займає на головній сторінці сайту 
перші позиції.

У жанровому аспекті перше місце серед публікацій видання 
про війну в Україні посідають аналітичні жанри, зокрема оглядові 
та аналітичні статті; інформаційних жанрів майже вдвічі менше, 
повністю від сутні репортажі з фронту чи при фронтових регіонів 
України. Мета більшості публікацій – проінформувати та над ати 
об’єктивний, неупереджений аналіз, виявити при чини, спрогнозувати 
роз виток подій і наслідки повномасштабної війни в Україні для ЄС.
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Monitoring the Coverage of the Russian Invasion of Ukraine 
in Politico Europe

The article presents an analysis of the results of the monitoring of materials 
cover the full-scale invasion of Russia into Ukraine, published on the popular 
English-language Belgian website Politico Europe in the period 2022-2024. 
The problems, dynamics and nature of the coverage of Russia’s aggression 
against Ukraine on the website, as well as the reaction of the European Union 
society and politicians, and the international community to the war in Ukraine 
in the publications of Politico Europe contributors, were studied.

During the content analytical study, 381 selected publications posted on the 
politico.eu website for the period from February 24, 2022 to the present, were 
analyzed. The monitoring technology assumes that the discovered publica-
tions that correspond to the research topic are supplemented with an abstract, 
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indexed according to the current thematic classifi er, and entered into the data-
base with the article’s full bibliographic description, in the appropriate fi elds. 
In addition, analysts determine the tone of the article regarding the object 
of the study, in our case – Ukraine.

With the beginning of Russia’s full-scale aggression against Ukraine, the 
Belgian publication Politico Europe signifi cantly increased the number of pub-
lications about Ukraine. The main reason was that because of a full-scale war 
in the center of Europe, attention to Ukrainian topics in the European informa-
tion space increased signifi cantly in general and in the governing and politi-
cal circles of the EU in particular. The journalists of Politico Europe actively 
comment on all the events in the warring Ukraine, but the detailed analysis 
of the international situation prevails, which is carried out by a fairly wide 
range of authors, and in addition to full-time journalists, there are specialized 
experts, scientists, representatives of EU governing bodies, and politicians are 
among them.

The perception of Ukraine in the publication under study is formed on the 
basis of real events in our country and their consequences, which aff ected the 
general political situation in the EU and the world. One of the main narra-
tives tracked by Politico Europe is the dependence of the situation in Ukraine 
on economic and military aid from the EU and the USA. The Politico Europe 
publications often talk about the volume of arms supplies, journalists openly 
criticize the leaders of the EU countries for their indecision in supporting 
Ukraine, focusing on delays in the supply of arms and insuffi  cient economic 
sanctions against Russia. At the same time, the publications on the website 
strengthen the narrative about the leading role of the USA in these issues and 
the secondary role of the EU.

Keywords: Politico Europe, monitoring, mass media, content analysis, 
European Union, Russian invasion of Ukraine.
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